
 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

КАРАКАСІДІ ОЛЕНИ ФЕДОРІВНИ, 

директора Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»,  

кандидата наук з державного управління,  

доктора філософії в галузі права МКА/МАУП,  

доцента, професора МКА, професора кафедри правових дисциплін 

 

Шановні учасники і гості конференції! Сьогодні я знову з радістю 

зустрічаю вас, дорогі колеги і науковці, в Одеському інституті! Вітаю всіх 

з початком роботи ХІХ щорічної Міжнародної науково-практичної 

конференції «Актуальні проблеми сучасного управління в соціально-

економічних, гуманітарних та технічних системах». За 19 років назва 

конференції двічі змінювалась, але суть її залишилась, і практика 

доводить, що тема цієї конференції невичерпна, бо стосується проблем 

управління практично у всіх сферах людської діяльності!   

У нашій конференції, попри важкі часи, беруть участь 82 учасники, 

з них 11 докторів економічних, юридичних наук, державного управління, 

психологічних, філософських, політичних, історичних, технічних наук, 

кандидати наук з різних галузей знань, науковці Інституту проблем ринку 

та економіко-екологічних досліджень, практики, науково-педагогічні 

працівники, аспіранти, магістранти і студенти Одеського інституту 

МАУП, Дніпровського інституту МАУП, інших закладів освіти міст 

Одеси, Києва, Миколаєва, Дніпра, Харкова, Черкас, іноземні 

представники. Не у всіх з них сьогодні є можливість виступити, але в 

електронному збірнику за матеріалами конференції ви зможете прочитати 

про результати їхніх важливих і цікавих досліджень.  

Вітаю аспірантів, а також магістрантів та студентів, що займаються 

науковою роботою і здійснили свої публікації. Серед учасників – іноземні 

фахівці з Польщі, Бельгії, Канади і Китаю. Особливо рада вітати наших 

друзів: з Польщі – доктора інженера, професора, новообраного ректора 
Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі Іренеуша Жуковскі, 

якого ще раз тепло вітаємо з призначенням на посаду, і кандидата 

педагогічних наук, спеціаліста відділу профорієнтації та міжнародної 

співпраці, ад’юнкта Академії в Ломжі Зою Павлівну Шарлович; доктора 

наук з державного управління, професора Володимира Петровича 

Марущака – нашого великого друга; колег з Інституту проблем ринку. 



 

Тепло вітаю радника Миколаївського міського голови з питань 

правової освіти, громадського діяча і військового Артема Олеговича 

Кривцова, який сьогодні, після важкої контузії на фронті, знаходиться на 

лікуванні в Миколаєві, але знайшов сили і можливість підготувати тези і 

виступити в пленумі! Бажаємо Вам, шановний Артеме Олеговичу, 

скорішого одужання і нових творчих успіхів!  

Рада вітати знову на нашій конференції доктора політичних наук, 

доцента Олексія Вікторовича Кокорєва – доцента кафедри міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету 

інтелектуальних технологій і зв’язку (м. Одеса); також вітаємо 

проректора з науково-педагогічної діяльності Східноєвропейського 

університету імені Рауфа Аблязова з міста Черкаси               Гуцалюка 

Олексія Миколайовича; доктора історичних наук, професора, завідувача 

кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін Національного 

університету цивільного захисту України з міста-героя Харкова 

Харламова Михайла Івановича та всіх учасників конференції. Шановні 

друзі, дякуємо вам за участь!  

Переконана, зважаючи на актуальність питань, винесених на цю 

конференцію, про які Ви зараз почуєте у пленарному засіданні та на 

засіданні двох секцій і студентської підсекції, які прочитаєте у нашому 

Збірнику, що результати ваших наукових досліджень будуть сприяти 

розвитку української науки і подальшому вдосконаленню якості вищої 

освіти, поглибленню співпраці між нашими закладами освіти, стануть 

нашим внеском у майбутню перемогу та відбудову України.  

Бажаю успішного проведення конференції, плідної роботи усім 

учасникам, а кожному окремо – тихих ночей, стабільного переможного 

миру, міцного здоров’я, успіхів і творчості в роботі, нових наукових 

досягнень та щастя в особистому житті!  

 

Дякую за увагу! 


